
                       

 

Drţavni svet Republike Slovenije, Slovenski nacionalni komite za velike 

pregrade, Slovenska inţenirska zveza in Inţenirska akademija Slovenije vabijo 

na 

 

POSVET 

ZADRŢEVANJE VODA IN PREGRADE – POMEMBEN 
GRADNIK OKOLJA IN DRUŢBE 

 

Znanje in izkušnje od včeraj in danes za uspešen trajnostni 
razvoj 

 

v ponedeljek, 9. oktobra 2023, ob 10. uri 

v dvorani Drţavnega sveta Republike Slovenije, Ljubljana, 
Šubičeva 4. 

 

Izjemni vremenski dogodki, ki smo jim priča v zadnjem desetletju, nakazujejo potrebo po 

zadrţevanju vode kot nujnemu ukrepu za blaţenje hidroloških neravnovesij in učinkovito 
zmanjševanje škod, ki se iz leta v leto povečujejo zaradi vse pogostejših in silovitejših 
hidroloških ekstremov, in kot ključnemu orodju za zagotavljanje pitne vode in hrane. Ţe ob 
lanskoletni suši se je pokazal pomen gradnje zadrţevalnikov, letos smo lahko opazovali 
ključno vlogo nasipov pri preprečevanju in zmanjševanju škode na individualnih 
stanovanjskih objektih in javni gospodarski infrastrukturi, saj je bila škoda na mestih, kjer 
tovrstnih objektov ni, znatno višja. A pregrade in zadrţevalniki niso le pomemben ukrep za 

doseganje ciljev trajnostnega razvoja ter za krepitev odpornosti druţbe - pomembno vlogo 

imajo tudi pri zagotavljanju okoljske trajnosti. Večnamenski zadrţevalniki so ţe in bodo v luči 
podnebnih sprememb igrali izjemno pomembno vlogo tudi pri ohranjanju biotske 

raznovrstnosti, saj ugodno vplivajo na vzpostavitev primernih ţivljenjskih pogojev za številne 
ogroţene ţivalske vrste ali habitatne tipe. Izgradnja zadrţevalnikov je tako navzlic 
prepričanju, da posegi škodujejo rastlinskim in ţivalskim vrstam, lahko pogoj za njihovo 
ohranitev. Posvet je namenjen predstavitvi pomena zadrţevanja voda pri prilagajanju na 
podnebne spremembe ter pozitivnih vidikih večnamenskih zadrţevalnikov kot javne 
gospodarske infrastrukture za lokalne skupnosti, kmetijstvo, gozdarstvo in naravo. 

Vljudno vabljeni! 

                    Marko Lotrič 
                                                                                         predsednik Drţavnega sveta 

 
Za udeleţbo na dogodku je obvezna elektronska prijava na https://www.ds-rs.si/sl/form/posvet-
zadrzevanje-vode-in-pregr do petka, 6. oktobra 2023 do 10. ure. Število prijav je omejeno. S 
potrditvijo vaše udeleţbe se obenem tudi strinjate s snemanjem in fotografiranjem dogodka. Vsi ostali 
zainteresirani si bodo dogodek lahko ogledali v ţivo na www.ds-rs.si, posnetek pa bo dostopen tudi na 

spletni strani Drţavnega sveta. 
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